

## Результати діяльності ГО «Спілка ветеранів війни з Росією»

Громадська спілка «Спілка ветеранів війни з Росією» офіційно зареєстрована у 2017 році.

Основні напрями роботи Спілки – захист прав учасників бойових дій та Революції Гідності, а також представників волонтерської спільноти. Також Спілка ветеранів бере активну участь в суспільно-політичних процесах та долучається до підтримки діяльності державних ініціатив.

Ветерани Спілки проводили аналітичну роботу та працювали щодо законопроектів у сфері антикорупційної та правоохоронної політики. Представники Спілки ветеранів війни з Росією брали активну регулярну участь у засіданнях комітетів Верховної Ради України з питань антикорупційної та правоохоронної політики у 2020 та 2021 роках.

Члени Спілки ветеранів війни з Росією активно долучалися до перебігу резонансних кримінальних справ у сфері корупції та злочинів проти держави. Організувала прес-конференції та здійснювала медійний супровід вказаних інцидентів з метою недопущення саботажу розслідування та покарання винуватців. Наші представники регулярно відвідували судові засідання над підозрюваними у скоєнні злочинів у сфері корупції в 2019, 2020 та 2021-му роках.

Спілка ветеранів війни з Росією забезпечувала охорону та особисту безпеку близько 10 журналістів з метою сприяння їхній службовій діяльності у сфері розслідувань корупційних злочинів та злочинів проти держави.

Спілка в 2019, 2020 та 2021-х роках провела низку семінарів для ветеранів з усієї України, де проводили навчання у сфері правозахисту та взаємодії з державними інституціями.

Представники СВВР – обрані як члени Ради громадського контролю при НАБУ в 2019, 2020 та 2021-му роках.

Додаткові реалізовані проекти та програми, проведені заходи (назва проекту, мета, партнери, учасники, результат):

1. Проект «Центр розвитку ветеранів». Мета – психологічна підтримка та особистісний розвиток учасників бойових дій та членів їхніх родин. Реалізовувався за фінансової підтримки Міністерства у справах ветеранів України. У рамках проекту психологічні тренінги та курси з особистісного зростання пройшли майже 100 учасників бойових дій та членів їхніх родин;

2. Проект «Здоров'я ветерана». Мета – оздоровлення та соціалізація учасників бойових дій та членів їхніх родин. Реалізовувався за фінансової підтримки Київської міської державної адміністрації.

Також було видано 800 друкованих примірників і оприлюднено електронний варіант методичних рекомендацій з психологічної підтримки учасників бойових дій і членів їхніх родин.

*Президент Спілки*  
*01/09/2021р.*



*Медведько А.О.*